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A Berhida Táncegyüttes jelenlegi formában 2007 óta működik, Rózsás Tünde Tímea 

vezetésével. 2022-ben ünnepelték újjáalakulásuk 10. évfordulóját.  Gyermek csoportjában 

óvodás kortól, a felnőtt tánccsoportjában az iskolástól kezdve a nyugdíjasig igen széles a 

korosztályi megoszlás. Szombaton délutánonként családias légkörben tartják próbáikat. 

Minden évben új táncot és koreográfiát tanulnak. Számos produkcióik a közös munkára épít, 

amikor a legfiatalabbak és a legidősebbek is együtt táncolnak. Nagy örömmel lépnek fel 

városunk helyi rendezvényein, több néphagyományt is visszahoztak a település életébe, pl. 

pünkösdi, szüreti felvonulás, regölés, betlehemezés, valamint szívesen tesznek eleget a 

környező – távoli települések meghívásának is.  

 

 

 



A Csoóri Sándor Alaptól 2021-ben biztosított pályázati támogatás lehetőséget adott a Berhida 

Táncegyüttesnek, hogy szabadtéri rendezvényeihez mobil hangtechnikai felszerelést 

(buetooth hangfal), melyet mind a próbák, mind a fellépések, szabadtéren tartandó táncházak 

alkalmával hasznosíthatnak a jövőben is.   

 

A pályázati forrás nagy részét néptánc oktatásra fordították. Egy részéből a csoportvezetői díj 

került finanszírozásra, a további, a csoport továbbképzésére szánt összegből Szabó Sándor és 

Szabó-Hoffer Nikoletta készített az Együttesnek egy kalocsai lánytáncot. A tánc tanítása 

elsőként a lépések és dalok megfelelő elsajátításával indult. Csárdás lépések, valamint mars 

lépések lebontása, gyakorlása volt a fő szempont, valamint a dalok pontos megtanulása és 

éneklése. Az első próba főként erről szólt. A második, harmadik próba alkalmával a táncot a 

koreográfusok összeállították, figyelve a korosztályra, a gyerekek és idősebb táncosok 

képességire, fizikumára. Az összeállítás során, valamint a készt tánc elkészültével a 

koreográfiát sokszor egymás után gyakoroltatták, felhívva a figyelmet a lépések, dalok 

pontosítására, javítására. A csoport összetétele elég vegyes, a nagyon fiataltól a nyugdíjas 

korosztályig mindenki részt vett a próbákon. A koreográfia elkészült és azóta már viseletben, 

fellépés alkalmával  előadásra is került. 

 



 

 

A támogatás egy részét a csoport marketing célokra hasznosította. Az új szóróanyagok és 

nyomdai úton készített plakátok segítségével színvonalasabb megjelenéssel tudják 

csoportjukat a köztudatban megerősíteni, a csatlakozóknak lehetőséget biztosítani. 

 

Köszönjük a Csoóri Alap támogatását, hogy a nyújtott pályázati forrás segítségével  új 

ismereteket szerezhettünk, technikai eszközparkunkat bővíthettük, és így 

néptáncegyüttesünk legfőbb törekvését, a hagyományőrzést és magyar hagyományaink 

továbbörökítését megfelelő körülmények között folytathatjuk. 

Berhida, 2023. január 18. 

       Rózsás Tünde Tímea 

       együttesvezető 

 


